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09. 07. 2026 – Cestujúci na Letisku M. R. Štefánika v Bratislave majú k dispozícii nové
služby od platformy Bolt. V príletovej hale je nový samoobslužný kiosk Bolt TapBox, ktorý
umožňuje rezervovať jazdu bez potreby aplikácie, priamo pred terminálom pribudlo aj 5
dedikovaných zón pre odvoz s partnerskými vodičmi Boltu.

To všetko vďaka novému exkluzívnemu partnerstvu Boltu s bratislavským letiskom.

„Bratislavské letisko zažíva obdobie rekordného rastu a naším cieľom je, aby kvalita služieb rástla
rovnakým tempom. Partnerstvo s Boltom je pre nás prirodzeným krokom – cestujúci majú odteraz
jasné miesto, kde ich vodič čaká, a jazdu do mesta si objednajú okamžite po prílete, bez ohľadu na to,
či majú telefón, dáta alebo aplikáciu," hovorí Dušan Novota, generálny riaditeľ Letiska M. R.
Štefánika Bratislava.

Kiosk TapBox umožňuje cestujúcim zadať cieľ cesty, vybrať kategóriu vozidla a zaplatiť kartou. Pred
potvrdením objednávky kiosk zobrazí konečnú cenu jazdy – na rozdiel od tradičných taxislužieb tak
cestujúci presne vie, čo platí ešte predtým, ako nastúpi. Po dokončení objednávky dostane SMS so
všetkými informáciami o vozidle vrátane odkazu na sledovanie jeho polohy v reálnom čase.

Kiosk je ideálnym riešením pre situácie, ktoré sú na letisku bežné – vybitý telefón po dlhom lete,
chýbajúca miestna SIM karta alebo mobilné dáta, nenainštalovaná aplikácia či jednoducho
preferencia rýchleho vybavenia bez nutnosti registrácie.

Dedikované zóny Bolt sa nachádzajú priamo na parkovisku P1 pred terminálom – 3 miesta pred
príletovou halou a 2 pred odletovou. Zóny sú jasne označené farbami Boltu a navigačným značením,
ktoré cestujúceho prevedie od východu z terminálu priamo na miesto nástupu. Cestujúci tak nemusí
hľadať, kde na neho vodič stojí, ani prechádzať celým parkoviskom.

Letiskové transfery sú dostupné v troch kategóriách – Airport Comfort, Airport Premium a Airport
XL. Manažér letiaci na rokovanie si môže rezervovať prémiové vozidlo a nastúpiť bez čakania. Rodiny
s deťmi a viacerými kusmi batožiny si zase môžu vybrať priestrannejšie vozidlo XL.

„Bratislava je pre nás kľúčovým trhom a chceme, aby každý cestujúci – bez ohľadu na to, odkiaľ
prichádza a či má nainštalovanú aplikáciu – mal od prvej chvíle po prílete k dispozícii pohodlnú,
transparentnú a spoľahlivú dopravu," hovorí Jan Uhlíř, generálny manažér spoločnosti Bolt pre
Českú republiku a Slovensko.

O spoločnosti Bolt

Bolt je európska technologická platforma, ktorej misiou je spraviť mestskú dopravu dostupnejšou,
bezpečnou a udržateľnou. Platforma Bolt už slúži viac než 200 miliónom zákazníkov v 50 krajinách a
850 mestách po celom svete. Bolt usiluje o urýchlenie prechodu od vlastníctva áut k zdieľanej
mobilite a ponúka viac ako 4,5 milióna partnerských vodičov širšiu škálu dopravných služieb – od
jazdy autom, požičovne elektrobicyklov a kolobežiek až po donášku jedla a balíkov.
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